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ATA DA SESSÃO SOLENE EM HOMENAGEM AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER, 
REALIZADA EM 07 DE MARÇO DE 2.023. 

 
PRESIDENTE: EDIVAL PEREIRA ROSA  

VICE-PRESIDENTE: DANIEL FRAGA MOREIRA BERTANI 

1º. SECRETÁRIO: VINICIUS SAUDINO DE MORAES 

2º SECRETÁRIO: ANTÔNIO CORDEIRO DOS SANTOS 

 
Às 18h10, com a presença dos nobres vereadores, senhores Edival Pereira Rosa, Vinicius Saudino 

de Moraes, Antônio Cordeiro dos Santos, Fabio Jorge Rodrigues, Daniel Fraga Moreira Bertani, 

Alessandro Dernival da Silva, José Benedito de Carvalho, Ezequiel de Souza Damasceno, Gideon 

Tavares, Cícero Granjeiro Landim e Henrique Balseiros Chamosa Neto, o Senhor Presidente, sob 

a proteção de Deus declarou abertos os trabalhos da presente Sessão Solene em comemoração 

ao Dia Internacional da Mulher, agradecendo os presentes e com execução do Hino Nacional. A 

homenageada deste ano para representar as mulheres da cidade foi a Sra. Daili de Campos 

Simão, consócia vicentina, que fez o uso da palavra para agradecimento e recebeu das mãos da 

Mesa da Câmara um certificado simbolizando esta data comemorativa em homenagem às 

mulheres e um vaso de flor.Na Sessão também foram entregues os Votos de Congratulações, de 

autoria do vereador Daniel Fraga Moreira Bertani, à jornalista Denise Rocha e o de autoria do 

vereador Fábio Jorge, à proprietária da Proficenter, Rita de Cássia Assumpção Ribeiro.  O evento 

contou com a presença de parentes e amigos das homenageadas, dos vereadores da Câmara de 

Salto, e de outras autoridades, como o Prefeito Laerte Sonsin, da Secretária de Ação Social e 

Cidadania, Mércia Falcini, da Chefe de Gabinete da Secretaria de Educação, Ermínia Marice 

Fávero, do Secretário de Obras, Sandro Roberto Stivanelli, e da presidente da Comissão da 

Mulher Advogada da OAB-Salto, Luiza Chamon Pardim. As mulheres que acompanharam o 

evento receberam botões de rosa dos vereadores. Houve também apresentação musical do Trio 

Castellari, composto por professores do Conservatório Municipal, Srs. André Sales Ramos, 

Márcio Denni Pontes e Marcos Roberto Pires. Ao final, o Senhor Presidente da Câmara Edival 

Pereira Rosa, passou a palavra para os vereadores presentes e para as autoridades,  em seguida 

fez as considerações finais, agradeceu e encerrou a sessão, convidando a todos para execução 

do Hino de Salto e para a foto oficial com todos os vereadores e  homenageadas. Nada mais 

havendo a ser tratado, o senhor Presidente, às 20h30 encerrou a presente Sessão Solene, 
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pedindo a Deus que nos proteja e nos torne instrumentos de Sua Paz. Do que houve para 

constar, lavrou-se a presente ata, que segue assinada pelos membros da Mesa Diretora. 
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